









Adunarea comitetelor de la „Viața comercială și industrială“

Eri la orele 10 dimineata, s'au intrunit la sediul organizatiei din strada Smardan No. 11 comitetele de sectoare.

Cauzele economice ale actualei crize europene

„Dacă nu lasam marfurile sa treaca granițele, le vor trece tunurile“

WASHINGTON 29 (Radior). — D. Sayre, secretar adjunct la departamentul de stat, vorbind la Philadelphia despre „Cauzele economice ale actualei crize europene“, a declarat intre altele:

Inundații catastrofale in Spania

MADRID, 29. (Radior). — Ploile torrențiale din Nordul și din Vestul Spaniei continua fara incetare.

Cutremur violent in Turcia

ISTAMBUL, 29 (Radior). — Azi la ora 14 s'a inregistrat o zăcutură seismică foarte puternică la Smirna.

Informațiuni

— Corespondențele și relațiunile ce privesc redacția vor fi adresate Secretariatului de redacție. Atfel nu li se vor da curs.

Un ofițer condamnat pentru escrocherii de către consiliul de război Sibiu

SIBIU. — La consiliul de război al C. 7. A. din localitate, a venit spre judecare procesul sublocotenentului Berdan Vintilă, din reg. 40 infanterie detașat la școala specială de aplicație Sibiu.

Divergența între Camera și Senatul francez pe chestiunea bugetului

PARIS, 29. (Radior). — In seșinta de noaptea, Senatul a votat cu 268 voturi contra 17 bugetul general al statului pe exercitiul 1936.

Violent incendiu in Olanda

AMSTERDAM, 29. (Radior). — Un violent incendiu s'a declarat azi la Dorster, distrugând un hangar și 32 de bărci și yachuri ancorate și adăpostite in hangar.

Comuniști arestați la Zagreb

BELGRAD, 29 (Radior). — O știri pretindea că la Zagreb ar fi fost arestați 40 de „intelectuali“, printre cari și un profesor universitar.

D. Rusdu Arras la Viena

VIENA 29 (Radior). — D. Rusdu Arras, ministrul Afacerilor Străine al Turciei, introrându-se in țara sa după o vizită făcută la Paris, s'a oprit pentru câteva ore la Viena.

Generalități regionale. Aspecte politice. Strădanii economice. Manifestări culturale.

„Tăt Banatu-i froncea?“

Elementul politico-deologic

Satele deviu din an in an tot mai pustii. „EINKINDER“ul sistem al svalorilor, a devenit „Kalkinder“ sistem la români.

Restaurantul Gării București-Nord. Servește la toată lumea. Numai la pachete: Pentru Lei 30 Un pui mare fript. Pentru Lei 38 1/2 pui sau o tranșe de friptură. Pentru Lei 55 Salată icre crap sau Boeuf, 1/2 pui, o tranșe friptură, 100 gr. cașcaval sau schweitzer, un măr, o prăjitură, pâine și murături.

Notări fugare

„Tăt Banatu-i froncea?“

la Timișoara, nimic dela București. n noaptea când se vor descinde baerile cerului pentru ca ingerii Domnului sa vestească lumii: „Mărire intru Cel de sus, pe pământ pace și intre oameni bună învoire“

Ottenii din Banat și originea lor

In vederea serbarii comemorative pentru implinirea a două veacuri dela azăzarea ottenilor in regiunea muntoasă a Banatului, regretatul scriitor banătean, Damian Izverniceanu a pregătit o monumentală monografie.

stifica populației despre care a vorbit in text. Paginile din lucrarea lui Damian Izverniceanu care vorbesc despre cruce terizarea femeii ca păstrătorul tradiției sunt cele mai interesante.

banătefi și Ioachim Perian, președintele corurilor din jud. Timiș. Uștina parte a lucrării o consacra personalităților de seamă ale bufenilor: Paul Iorgovici, Damaschin Bojincă, Iulian Grozescu, Cornel Diaconovici, Ștefan Velovan, dr. Crainiceanu etc. oameni cari au lăsat o dăca in viața culturală a Banatului.

Ultima Ora

Simplificarea aparatului de stat Proiectul pentru organizarea serviciilor ministerului de interne

Comisiunea centrala pentru simplifi- ficarea aparatului de stat a intocmit — de mai mult timp — proiectul pentru organizarea ministerului de interne — pe baza normelor generale de rationa- lizare a serviciilor...

Soarta sanctiunilor militare si economice

„D-nii Laval si Samuel Hoare au avut dreptate”. -Ce se va petrece la 20 Ianuarie

PARIS, 29 (Radiopress). — Votul de incredere, obtinut ieri de d. Laval, este apreciat in toate cercurile politice ca un eveniment cu repercusiuni foarte importante...

LONDRA, 29 (Radiopress). — In cercurile oficiale engleze se su- blinazeaza, ca soarta d-lui Laval si cea a lui sir Samuel Hoare, cari au elaborat impreună planul de la Paris...

INCURAJARE A POLITICII DE CONCILIERE BUDAPESTA, 29 (Radior). — Intreaga presa ungară considera succesele de ieri al d-lui Laval drept o incurajare a politicii de conciliere...

Arif, Argostol, Suda si Mu- droos, precum si marina e- lenică; apoi o divizie de in- fanterie cu toate detaşa- mentele speciale pentru colaborarea cu trupele en- glezilor in apararea E- gretilor intru apărare a E- giptului contra unui atac eventual al trupelor ita- liene din Libia.

Rezultatul alegerilor comunale din Prahova

- MOESTI, 29. — In cursul zilei de azi s-au efectuat alegerile in 29 de comune din județul nostru, fata rezultatele obtinute: SINAIA Sau ales: 9 consilieri liberali si 2 naț. țar.

CHITORANI 5 consilieri liberali si 5 naț. țar. MANESTI 4 consilieri liberali si 3 naț. țar. BIFOV 3 consilieri liberali si 7 valdisti. SCAENI 6 consilieri liberali si 4 naț. țar. BREAZA DE JOS 4 consilieri liberali, 3 naț. țar. si 2 georgisti. PODUL VADULUI 6 consilieri liberali si 4 valdisti. TALEA 10 consilieri liberali. FANTANELE 7 consilieri liberali si 3 naț. țar. INOTESTI 7 consilieri liberali si 3 naț. țar. PAREPA 8 consilieri liberali si 2 naț. țar. VALEA CUCULUI 5 consilieri liberali si 5 naț. țar. BUCHLE 6 consilieri liberali si 4 naț. țar. POSESTI 6 consilieri liberali si 4 naț. țar. SCAESTI 7 consilieri liberali si 3 valdisti. LIVADEA 3 consilieri liberali, 4 naț. țar. si 3 valdisti. Din comuna Patreni n'a sosit rezultatul. Total: 174 consilieri li- berali, 104 naț. țar., 23 valdisti, 13 georgisti.

O fată răpită de proxeneți pe străzile Constanței

CONSTANTA, 29. — Chestura locala a fost informată că acum câteva zile a dispărut dela părinți ei fata Dvartia Vlasov in etate de 16 ani din str. Durostor 113. Fiind delegat cu cercetarea cerce- tărilor, comisarul Cezaș Sibonis, acesta a reușit după multe investi- gări să găsească pe dispăruta la marginea cartierului Ana Dolche- ra.

După ce au intrat in local pro- xenelul a comandat vin și intr-un moment de neatenție a turnat in paharul fetel un narcotic. Ana Vlasov bănd vinul a căzut in nesimțire, după care Vasile Gis- berto a urcat-o într-o mașină și a dus-o într'un hotel de strada Ștefan cel Mare, unde a băjocor- rit-o in timp ce era in nesimțire. A doua zi proxenelul și-a ținut victima într-o casă dela marginea cartierului Ana Dolcheira, așteptând momentul pentru a o interna într-o casă de toleranță. Autoritățile locale depun toate eforturile pentru a da de urma lui Vasile Gișberto.

„Gestul amical și cel inamical”

ROMA, 29 (Radiopress). — Vic- toria parlamentară, obținută ieri de d. Laval, este considerată in cercurile au- toritate italiene ca „un gest amical din partea națiunii franceze”. Gestul acesta amical se opune „gestului inamical” din partea națiunii engleze, sub presiunea căruia d. Eden a fost numit in postul de conducător al poli- ticilor externe britanice.

in Franța există o majoritate, dorita- rea de înțelegeri. Totuși nici Franța, nici Anglia, du- pă esecul propunerilor din Paris, nu mai pot să facă in viitorul apropiat noi propuneri. In același timp se afirmă că Societatea Națiunilor nu se poate mărgini numai la votarea de noi sanc- tiuni. Toată lumea este convinsă că nu s'au făcut încă toate încercările de soluționare pacifică a diferendului.

„Politica de violență contra Italiei nu poate duce la pace”

VARSOVIA 29 (Radior). — Co- respondentul agenției Havas a- runcând: Opiniu publică polonă a primit

cez are de gând să se opună la in- tensificarea sancțiunilor contra I- taliei. Acest punct de vedere, afir- mând ziarul, nu se deosebește de cel adoptat de Polonia in conflictele italo-abisinian.



D. LAVAL cu o deosebită ușurare știrea succesului d-lui Laval in desbaterea de ieri ale Camerii.

D. Hitler instințuează Anglia de tratatul japono-german

BERLIN, 29. (Radio- press). — Cancelarul Hit- ler a adus la cunoștința ambasadorului englez din

tând, că el n'are intenția să sugere guvernului britanic, care, fără îndoială, va vedea in această alianță intrădarea situației japoneze in Extremul Orient ce nu intră in dorința guvernului bri- tanic.

Accesul in școlile superioare sovietice, permis și burghezilor

MOSCOVA, 29. (Radio- press). — Până acum copiii părinților nemun- citori și ai celor limitați in drepturile lor electorale nu au avut acces in școlile superioare. Azi s'a promulgat decretul, in vir- tutea căruia toate aceste restricțiuni sociale și po- litice au fost anulate și de acum înainte accesul in școlile superioare ale Uniunii Sovietice este li- ber pentru toți cetățenii

de ambele sexe, cari vor reuși la examenele de primire. Lordul Reading grav bolnav LONDRA, 29 (Radiopress). — Starea sănătății lordului Reading s'a agravat. Ilustrul bolnav e înconju- rat de medicii și membrii familiei sale, cari nu ascund îngrijorarea in priv- ința unui desnodământ fatal.

Italia va fi nevoită să părăsească Liga Națiunilor

ROMA 29 (Radior). — Italia va fi nevoită să părăsească Societatea Națiunilor, dacă nu i se va face dreptate, declara „Popolo d'Italia”, intr-un articol de fond prin care pro- testează împotriva sentinței de con- damnare a Italiei ca stat agresor.

WASHINGTON 29 — Modul in care s'a desfășurat dezbaterile de politica externă a Camerei franceze a fost primit în general cu satis- facție in cercurile oficiale ameri- cane.

La Liverpool este cu neputința să se obțină o confirmare a svonu- rilor care circulă pe coasta Iran- dezii, că Lindbergh și familia sa, cari călătoresc pe bordul vaporului „American Importer”, ar fi aștep- tăți să sosească mâine la Liverpool.

Advertisement for 'Timpul' newspaper and art studio, mentioning 'Institut de Arte Grafice și Editură, Strada Const. Mille (fost Sarindar) No. 15'

Internaționalizarea regimurilor coloniale

MARSILIA, 29 (Radior). — Azi s'a ținut ședința de închidere a congresului Asociației pentru pace prin drept. In această ședință, d. Fernand Mauret, subdirector al Biroului Internațional al muncii, a făcut o expunere asupra accesu- lui la materiile prime examinând chestiunea sub aspectul ei interna- țional.

ASTENA, 29. (Radio- press). — Din cercurile au- torizate se confirmă, că in caz de agravarea situa- ției in Mediterana, Grecia va pune la dispoziția Marii Britanii porturile Nava-

Un sol al d-lui Eden la Negus PARIS, 29 (Radiopress). — Din sursă oficială — via Addis-Abeba — se anunță că la Desse a sosit un important sol al d-lui Eden, ministru britanic de externe.